Osszuk fel a —2 < z < 2, —3 < y < 3 tartoményt az egész koordinataju pontokon dtmend, tengelyekkel parhuzamos
egyenesekkel egységnégyzetekre. Valasszunk ki egy négyzetet, legyenek a cstucsai Py (k,1), Po(k+1,1), Ps(k+ 1,14+ 1),
Py(k,l+1).

E kis négyzet z tengellyel parhuzamos oldalanak belss P(x;y) pontjaira {z} > 0 és {y} = 0, mivel y egész, x pedig
nem; vagyis {x} > {y}. Ezek a pontok nem tesznek eleget a feltételnek.

1. dbra 2. dabra



A kis négyzet y tengellyel parhuzamos oldalainak a pontjaira {x} = 0 és {y} > 0, ezekre tehat teljesiil, hogy
{z} <{y}-

Huzzuk meg a négyzet Py Ps atlojat. Az atlo P(z,y) pountjaira {z} = {y}, mivel az atl6 egyben sziogfelezd egyenes
is. Ezek a pontok tehat megfelelnek a feladat kévetelményének.

A P, P, P; tartomany bels6 P(k + dy,l + d2) pontjaira {z} = di, {y} = d2 és d; > dy miatt a tartomany belss
pontjai nem felelnek meg.

A P, P3P, tartomany belsé P(k+ds,l+d,) pontjaira {z} = ds < {y} = d4, tehat ezek ugyancsak megfelels pontok.

Osszefoglalva: a 2. abra vastagon kihtizott egyenesei és bevonalkdzott haromszogeinek pontjai adjak a feladat
megoldasat.

Izsdk Andrea (Szekszard, Garay J. Gimn., 12. évf.)

Megjegyzés. A KoMaL 488. (2001/8. sz.) oldalan taldlhatjuk a feladat szamitégépes megoldasat. A megoldas a Derive
matematikai program felhasznalasaval késziilt.



